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Synopsis

In a futurist world where everything is sterilized, Oscar wakes up each morning thinking that he preferred his "old" life when he could smoke a cigarette in the morning and drink a black coffee... It’s decided! Tomorrow is a new day and, therefore, time to start fighting against this sterilized life…  
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ORIGINAL DIALOGUES LIST

Oscar – Qu’est-ce que j'aime pas le matin !… Ah putain, si y'a bien une chose qui m'fait chier c'est le matin !… Et le pire, c'est ce putain de réveil !… 

Androïde – Oscar… Oscar il est l’heure… Il est l’heure de se lever !... Oscar chéri !

Oscar - Et aller, rebelotte !… 

Androïde - Oscar… Coucou c’est moi… Coucou c’est moi !

Oscar - Pfffff… En fait, l'erreur, ça a été de sortir du XXème siècle !… Pourtant c'était bien parti… Virus, guerres, chômage… On avait tout ! Et ouais… Faut toujours qu'on gâche !… Et un putain de matin comme les autres on se retrouve dans la bouche d'une Cyber-Gonze-Techno-Organique !... Bon… Aller va ! 

Androïde - Bonjour Oscar, je t’ai préparé ton petit déjeuner !

Oscar - Et voilà l’autre casse-couille ! 

Androïde - Voilà Oscar… des petites galettes aux acides aminés, avec une gelée de soja naturelle, un dé de matière grasse pour tartiner, et du thé vert, sans théine bien sûr !...

Oscar - Ouais, ouais, Qu'est-ce que j'donnerai pas pour un bon café noir et une clope ! 

Androïde - Tout ceci constitue les éléments essentiels à l'équilibre précaire de ton organisme… On t'aime Oscar !… Tu es très important… Tu es très important…  Tu es…

Oscar - Ouais d’accord !…

Oscar - Saloperies de Bio-Androïdes !... Oh, Elles ont l'air gentilles comme ça… Mais en fait elles nous surveillent, elles nous fichent,!... Pfff, On a rien vu venir ! 

Androïde - Bonjour Oscar !

Oscar - Ah l’autre cinglée maintenant !!!

Androïde - Voici ton Desquameur de Tissus Epidermiques… Je vais te frotter et effectuer ton analyse d’urine ! 

Oscar - Et tous les jours, c’est pareil !... Ah, J'en peux plus, ça peut plus durer… il faut que je passe à la clandestinité !… Quand je pense que les insoumis braconnent les vaches et distillent de l'alcool !... Y'en a même qui cultivent du tabac ! Mmmmhhhh  Du tabac !! 

Androïde - Bonjour Oscar, Je t'ai choisi ton costume en fibres recyclées, celui que tu préfères, Il faut que tu sois très élég… !

Oscar - Ta gueule !!!

Oscar - Ah…Les insoumis, c’est eux qui ont raison… Il paraît même que chez eux y'a encore des vraies filles avec des poils sous les bras !… c’est eux qui ont raison, putain !... Choper une bonne bléno et se sentir vivant !... Et surtout… Surtout renifler un bon vieux moteur diesel !... Aaaah, L’huile chaude, les vapeurs de métal… Il faut résister, oui !

Androïde - Oscar… Tu est encore en dehors de ta trajectoire !... Oscar !

Oscar - Je m’excuse !

VOIX HAUT-PARLEUR : Bonjour, Nous sommes heureux de vous retrouver pour une belle et heureuse journée !

Oscar - Demain je passe à la clandestinité !!!
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